

Иванов Петр Петрович

(27.05.1952 – 21.08.2018)



Иванов Петр Петрович родился в селе Кэнтик Верхневиллойского района ЯАССР 27 мая 1952г. в многодетной семье Иванова Петра Захаровича и Сячиковой Марии Платоновны первым ребенком, кроме него, в семье еще 9 родных братьев и сестер.



С 1969 года начал трудовую деятельность трактористом в Кэнтискском отделении совхоза имени И. Барахова.

1972г. Окончил Нюрбинское СПТУ-3, получил специальность шофёра.

В 1974г. Занял 1 место в районном соревновании пахарей среди молодежи.

1982г. Механик, сварщик в Кэнтискском отделении Едугейского совхоза.

1988г. Слесарь СТОТ.

1990г. Сварщик 6 разряда.

Петр Петрович во всех сферах своей профессиональной деятельности проявил высокую ответственность, трудолюбие, глубокое знание своего дела.

За высокие показатели в работе неоднократно награждался почетными грамотами отделения, совхоза, района.

1992г. Основал фермерское хозяйство. Его фермерское хозяйство стало одним из самых успешных проектов, которое, впоследствии, помогло его семье в сложные 90-е годы дать всем четверым своим детям высшее образование.

2000г. Ветеран труда РФ.

2008г. Соавтор и разработчик электронного диска истории Кэнтискского наслега «Кэнтиск мунньаБата».

Аналитический склад ума, природный ум и талант, многолетний опыт работы в сфере технического профиля позволили Иванову Петру Петровичу освоить современные информационные технологии на продвинутом уровне. Его способности помогли осуществить давнюю задумку соратников воссоздать историю села и увековечить её в систематизированном электронном виде. Многолетний кропотливый труд, терпение, дальновидность Иванова П.П. нашли отражение и в других работах: Памятный альбом «Династия Алексеевых», многочисленные диски энциклопедического характера для библиотеки Кэнтискской СОШ, виртуальный музей с. Кэнтиск «Чап Уустара», и др.



Алексеева Ксения Ивановна, Иванов Петр Петрович

Самым главным достижением своей жизни Петр Петрович считал свою семью. В 1972 году создал семью с Алексеевой Ксенией Ивановной. Они родили и воспитали 4 детей:



Елена



Петр



Иван



Раиса

Елена Петровна – старшая дочь Ивановых, выпускница МГИГА, педагог-библиотекарь Кэнтикской СОШ. Отличник образования РС (Я), Учитель ученических признаний. Призер республиканского конкурса «Библиотекарь года – 2015», лауреат 1 республиканской НПК школьных библиотекарей «Матвеевские чтения», участник 10-го Всероссийского Форума школьных библиотекарей. Депутат наследного Совета с. Кэнтик.

Мать 5-х детей: Ксения, Михаил, Раиса, Оскар, Ника.

Ксения с мужем Айсеном Васильевым окончили СВФУ по направлению подготовки «Нефтегазовое дело», имеют сына Тимура. Сын Михаил – студент МПТИ (ф) СВФУ. Раиса – студентка МРТК. Оскар, Ника – школьники.

Петр Петрович – второй ребенок Ивановых, выпускник МГИГА, работает директором департамента, проректором по информатизации СВФУ имени М.К.Аммосова, член союза IT-директоров России. Отличник образования РС(Я), «Лучший учитель РФ-2007г.». Жена: Олимпиада Николаевна работает ведущим специалистом ФДОП в СВФУ. Сыновья: Денис и Лев – студенты СВФУ им. М.К. Аммосова.

Иван Петрович – третий ребенок Ивановых. Выпускник МГУПП, работает директором Якутского филиала АО Сбербанк Лизинг. В 2017 г. награжден серебряным знаком Сбербанка Лизинг РФ за лучшие показатели работы. Жена – Ульяна Алексеевна, заместитель руководителя Центра ипотечного кредитования ЯГОСБ. Имеют 3 детей. Сын Ваня и старшая дочь Лилия учатся в техническом лицее Н.А. Алексеевой. Младшая Эвалина посещает детсад.

Раиса Петровна – четвертый ребенок Ивановых, выпускница ИГЛУ, кандидат филологических наук по специальности «Германские языки (английский)», доцент в МПТИ (ф) СВФУ, автор научных публикаций и учебных пособий на английском языке. Муж: Андрей – горный инженер, слесарь аварийно-восстановительных работ 6 разряда на руднике «МИР» Алроса. Имеют 2 детей. Алексей – ученик 10 «Роснефть класса» г. Мирного. Алиса посещает детсад.

Петр Петрович с Ксенией Ивановной воспитывали своих детей и внуков в любви и уважении к их личностям. Привили любовь к учению, труду, людям. Развивали в них лучшие человеческие качества: добросовестность, честность и человечность.

2013г. Семья Ивановых награждена Медалью РФ «За любовь и верность».

В 2018 г. Иванов П.П. стал почетным гражданином Кэнтикского наслега.

Петр Петрович – достойный человек для тех, кто его знает и помнит.

Его человеческие качества, сила духа, стойкость, честность, добросовестность, трудолюбие и безграничная любовь к родным всегда будут служить ярким примером.

Помним, гордимся, любим!